a. Notieren Sie die Nummern.

A 3 Der Pfarrer hat einen Hut gewonnen. Aber der Hut gefallt ihm nicht, Er schenkt ihn dem
Bargermeister.

Die Biuerin hat eine Bluse gewonnen. Aber die Bluse passt ihr nicht. Sie schenkt sie der Lehrerin

Das Kind hat ein Eis bekommen. Aber das Eis schmeckt ihm nicht. Es gibt es dem Schwein.

Die Sanger haben Krawatten gewonnen. Aber die Krawatten gefallen ihnen nicht. Sie schenken

sie den Clowns.
gefallen, passen, schmecken ...
+Dativ Nominativ  Akkusativ  Dativ

ar ihn ihm
sie sie ihr
as as ihm

schenken, geben .. T s i

+ Dativ + Akkusativ
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